

Кадеты освоили автомат Калашникова



Подшефные Следственного управления СК России по Иркутской области - воспитанники Иркутского кадетского корпуса в рамках военно-патриотического воспитания накануне посетили учреждение дополнительного профессионального образования «Выстрел», где учились стрелять из боевого оружия АК-74.

Занятия по огневой подготовке в данном учебном центре проводятся постоянно. Кадеты вместе с другими школьниками учились стрелять холостыми патронами с упора, из положения лежа и сидя.

Ребята получили массу впечатлений и с нетерпением ждут следующей тренировки.

Изображения

01 Апреля 2016

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/1027510